

## 上好廉洁第一课

通讯员 谢慧远

本报讯 近日,温岭市大溪派出所开展了以“青春修廉”为主题的教育活动,引导新入警民警牢记初心使命、严守纪律规矩,防止“成长起步期”变成“贪腐危险期”。

该所推出师徒“结对帮带”、基地“研学悟廉”、线上“青廉课堂”等7个“廉洁套餐”,拧紧新警廉洁从警的“发条”,帮助他们扣好“人生第一粒扣子”。

此外,该所还组织新警到浙江省廉洁文化教育基地“方岩书院”、温岭市反腐倡廉暨预防职务犯罪教育中心集中研学。“墙上一个个真实案例警醒我们,一定要坚守生活戒线、远离纪律红线、不碰法律底线,防止‘看展人’成为‘展中人’。”新民警参加集中研学后感言。

面上推进新警廉洁教育全覆盖的同时,该所还加强教育管理监督,紧盯政治纪律、执法办案、经济活动、“八小时外”生活等易引发队伍风险的关键环节,积极探索精准教育管控模式。

截至目前,该所开展警示教育12次,参观廉政教育基础8个,组织新警“说廉”15人次。

## 冠军宣传正能量

通讯员 程思嘉

本报讯 近日,东阳市消防救援大队紧抓消防宣传月来临契机,邀请亚残运会赛艇PR1级女子单人双桨项目金牌获得者王丽丽走进大队参观,并倡议群众关注消防、学习消防、参与消防。

活动当天,王丽丽在讲解员的解说下,近距离感受消防员的日常,并感慨消防队里的生活其实和她的日常训练生活有相似之处,都需要日复一日地刻苦训练与坚持。

王丽丽通过镜头,呼吁大家自觉遵守消防法律法规,从身边的点滴做起。大队则诚挚邀请她参与消防宣传公益活动,王丽丽表示愿意为家乡的消防宣传贡献力量。

## 紧急施救护平安

通讯员 孟鹏

本报讯 近日,嘉兴经开消防救援大队城南消防救援站演练结束归队途中,遇到一起交通事故,一名当事男子躺在地上,看起来十分痛苦。据了解,该男子在行驶过程中突然撞上路边柱子,致前车窗玻璃被撞破,自己也受伤摔倒在地。

消防队员们见状赶紧上前施救,联系其家属、拨打120报警并帮忙疏散交通。约8分钟后,交警部门和医护人员相继赶来,消防员协助将男子送上救护车,才安心归队。

## 雇佣童工遭处罚

通讯员 朱宛笛

本报讯 近日,温岭市综合行政执法局泽国中队对一公司存在涉嫌违法使用童工的情况立案调查。经查,涉事童工罗某未满16周岁,目前已由其监护人带回。

过去半个月,泽国中队查处了3起雇佣童工案件。其中部分企业负责人在招聘时仅口头询问应聘者年龄,未检查身份证,且上述企业均未与应聘者签订劳动合同。

## 办好“宠物监管一件事” 城市安全让市民安心



通讯员 黄汇婕

本报讯 近期,金华市婺城区综合行政执法局直属四中队、城东中队联合区农业农村局,以“综合查一次”为主要手段,开展犬类监管联合执法行动,重点排查动物饲养者饲养的犬类等动物免疫接种、犬类疫苗接种情况以及单位或者个人饲养宠物和信鸽等情况。

婺城区在省行政执法监管平台基础上,以“宠物监管一件事”场景应用为切入点,健全宠物(犬类)长效管理机制,打造多跨协同的宠管智治新格局。

建立工作机制,理清监管要素“一本账”。婺城区综合行政执法局整合动物防疫法、《金华市养犬管理规定》等,明确各方履职范围;出台《2023年度婺城区宠物(犬类)“监管一件事”实施方案》。同时,明确区农业农村局、行政执法局、公安分局等部门核心业务事项,建立联动协作机制,通过会商研判,编写《宠物(犬类)监管一件事检查事项》,实现共同巡查,部门履职覆盖率达100%。

厘清工作流程,拧紧监管过程“一条链”。当地进一步理清监管对象清单,明确犬类监管底数,大力建设犬类监管数字平台,打造全新“金华市养犬管理信息平台”,实现犬牌登记和疫苗注射全过程线上办理,并建立有主犬只“办证—免疫—年审—死亡注销—无害化处理”全流程监管模式;无主犬只“捕捉—收容—认领—领养—处置”模式,实现入库犬只监管闭环。

整合多方力量,织密监管协同“一张网”。婺城区综合行政执法局发挥省“大综合一体化”执法监管数字应用与区犬类管理信息系统“中枢”职能,深耕“宠物监管一件事”,编织跨部门协同监管网络,实现互联互通。借助大数据分析平台,提升系统集成和管理能力,科学研判检查范围,通过执法联动、信息互通的一体化执法,达到“一次查、全面查”的目的,形成“全链条管理、全过程服务、全覆盖执法、全流程闭环”的宠物(犬类)管理新常态。

今年以来,婺城区综合行政执法局牵头,成立了以区农业农村局、公安分局为成员单位的工作小组,积极有序推进宠物(犬类)专项整治。通过“综合查一次”检查宠物诊所9家、点位50余处,出动人员94人次;通过寓教于执,宣传文明养犬21次;办理犬类案件467起,事件投诉处置率100%,入库犬只监管率100%,登记系统一次性递交成功受理率达99.8%,登记系统办证率100%。

## 信访工作提质效

“信访工作的清廉建设,落脚点是提升服务质量。”近日,在信访化解复盘会上,临海市公安局上盘派出所所长邵剑如是说。

自清廉公安建设以来,上盘派出所通过完善信访问题排查化解机制、健全信访事项督查办理机制、建立信访能力强化提升机制,推动辖区信访生态持续向好。

通讯员 应聪聪



## 农村响起“大喇叭”

通讯员 杨冰倩

本报讯 近日,苍南县宜山镇结合实际,运用农村“大喇叭”传播速度快、覆盖范围广等优势,专门制作通俗易懂的消防安全提示,每日通过“大喇叭”开展宣传,将消防安全宣传“下沉”到千家万户,将消防安全“声音”传递到田间地头。活动旨在营造“人人关注、人人参与、人人学习”的宣传教育氛围。

## “敲门入户”说消防

通讯员 杨玲巧

本报讯 近日,永康市消防救援大队聚焦老年人、幼儿学生、企业员工和城乡居民“四类人群”,构筑消防安全宣传体系。

大队将消防宣传与安全检查相结合,队员们积极走进农村及老旧小区,开展“敲门入户”宣传活动,向大家讲解消防安全知识,帮助排查家庭火灾隐患,提醒大家不要随意拉电线,出门前注意“三清三关”。

大队队员还深入幼儿园、小学、初中和企业,开展丰富多样的宣传活动,组织消防安全演练,提高群众消防安全意识。

## 安全排查除隐患

通讯员 杨新宇

本报讯 近日,苍南县赤溪镇开展常态化安全大排查大整治行动,确保广大人民群众生命财产安全。

赤溪镇三套班子带领5个检查组,对5个共富委作深入排查,重点查看防汛防台物资仓库、合用场所及出租房消防设施配备等,强调不允许给电瓶车违规充电、用货物堵塞消防通道。

## 仓储安全无死角

通讯员 杨勇

本报讯 近日,德清县禹越镇应急管理站联合消防队,开展物流仓储企业安全专项检查。

检查人员向场所负责人了解仓库数量、建筑面积、存储物品种类等基本情况,以及消防安全管理情况,并重点对仓储物流周边环境、消防设施配置等作细致排查。

针对检查中发现的问题,检查人员逐项提出具体整改意见,并要求企业牢固树立安全主体意识,助力物流仓储企业以最安全的状态,应对繁忙的“双十一”业务。

## 宁波金融资产管理有限公司关于宁波五环机械有限公司等2户债权资产处置公告

宁波金融资产管理有限公司拟对宁波五环机械有限公司等2户债权资产进行处置。截至2023年10月30日,2户债权的本金余额为人民币壹仟柒佰柒拾柒万叁仟玖佰捌拾伍元整(小写:¥17,773,985.00元)。债务人及担保人主要分布在宁波地区。

特别提示:资产信息仅供参考,我公司不对其承担任何法律责任。本次资产处置可采取单户处置、部分组包处置或整体组包处置,我公司可能根据有关规定和要求对资产项目和处置方案作适当调整。

本次资产处置的交易对象须为法人、自然人、其他组织,并应具备如注册资本、资信证明、境内企业等条件。国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作

序号	债务人名称	债权本金	债权利息	保证情况
1	宁波五环机械有限公司	10,830,000.00	5,755,914.18	由朗日机械有限公司、浙江五环轴承集团有限公司、宁波建乐投资有限公司、俞建东(1966年)、杨文波(1967年)夫妇提供1500万元保证担保。
2	浙江五环轴承集团有限公司	6,943,985.00	5,241,156.61	俞建东、杨文波、宁波广顺担保有限公司位于慈溪市白沙路街道嘉里商务大厦1号楼<17-1>室、<17-2>室、<17-3>室、<17-4>室、<17-5>室、<17-6>室、<17-7>室、<17-8>室、<17-9>室、<17-10>室、<17-11>室、<17-12>室、<17-13>室办公用房,面积881.15平方米。
合计		17,773,985.00	10,997,070.79	

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准,我公司不对其承担任何法律责任。

人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。

本次公告有效期:10个工作日  
受理征询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与我公司联系。

联系人:梁经理 联系电话:0574-81873352  
公司地址:宁波市鄞州区福明街道中山东路1800号国华金融中心26-28层  
对排斥、阻挠异议或征询的行为可向公司稽核部门举报,举报电话:0574-81873327。  
特别声明:本公告不构成一项要约,债权情况以实际为准。

宁波金融资产管理有限公司 2023年11月6日  
附件:债权资产清单(基准日:2023年10月30日,单位:元)